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o PebsTa, 0 Kakou cosin Bbl
BCNOMWUHAETE, eC/Zin NPOU3HECTU
nepesoJ TeEpMMHA NOArpynnbl
HEMETAINIOB rasioreHbl «poXxaarLwme
conm» ?

o [lOoyeMy Tak Ha3Ba/iM 3TU BelLlecTBa?
Y10 HEOOXO0AMMO Y3HATbL O




3aAa4uum ypoKa no UayuyeHuio
noarpynnbl raJioreHoB:

CBOWCTBA raJioreHos;

M3YyU4nTb XMMNYECKne CBOMUCTBaA
raJioreHos.




o O6WLIMEe NpU3HAKN: JBYXaTOMHbIE
MOJ1EKY/JIbl, KOBaJIEHTHAsA HENONISIpHas
XUMMYyeckasi CBsI3b, MOJieKynsgpHas
KpUCTanamyeckasl pelieTtka B
TBEPAOM COCTOSSHUU

o OTNNUMA: Cc yBennyeHnem
MONIEKYNAPHON MacCChl NOBbILWLAETCH
TeMnepaTtypa nJjaBJ/ieHnsa U
TeMnepaTtypa KuneHuns, Bo3pacrtaeT
NJIOTHOCTb, TOP U XJIOP — ras3bl,
6poM — XNAKOCTb, N04 — TBEpPAOE
BELLEeCTBO, COCOHOHOE K BO3roHKe



B3aumooeucmaeue 2ario2eHo8 ¢
mMemaririsiaMu

2Sb + 3CIL, = 2SbCl,
2Sb + 5CI, = 2SbCI,




B3aumooeucmeue 2asio2eHos8 ¢
8000P0O00OM



B3aumooeucmeue 2asioeeHo8 ¢
goo0ou

2F, + 2H,0 = 4HF + O,




«Psg0 akmusHocmu» 2asioeeHos

F2>CIZ> >




2NaBr + CI, 2NaCI  +

2Nal -+ 2NaBr +




KapToyka pednekCMBHOro aHanmaa

Knacc:

damMunnung, nma:

OueHnTe cBo paboTy Ha ypoke:

1. YTO BaM NOHpaBUIOCb Ha ypoke?




